



**CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.  
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689  
E-mail: [cso.fou@mku.hu](mailto:cso.fou@mku.hu)

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

előzetesen a hódmezővásárhelyi fegyveres rabló

A Hódmezővásárhelyi Járási Ügyészség indítványára a nyomozási bíró előzetes letartóztatásba helyezte azt a földéaki férfit, aki 2015. március 28. napján követett el bűncselekményeket.

A megalapozott gyanú szerint a gyanúsított 2015. március 28. napján este 9 óra körüli időben rablási szándékkal jelent meg egy hódmezővásárhelyi társasház garázsosorán üzemeltetett szórakozóhelyen. A gyanúsított jobb kezére egy fémkarmos kesztyűt, a fejére pedig egy szeménél kivágott kötött sapkát húzott, valamint egy a korábban magához vett fegyvert a bal kezébe fogva az éppen a szórakozóhelyről kilépő sértetthez lépett és a fegyvert ráfogva felszólította, hogy menjenek be. Ezt követően a sértetteket, így a szórakozóhelyet üzemeltető hölgyet is a fegyverrel arra kényszerítette, hogy feküdjenek le, tegyék le a telefonjaikat, majd mindezeket követően a bevételt eltulajdonítva a gyanúsított a helyszínről eltávozott azon kijelentés közepette, hogy ne merjék kihívni a rendőrséget. Az eddigi adatok szerint a gyanúsított által használt fegyver rövid löfegyvernek minősül és engedélyköteles.

A cselekmény elkövetését követően a gyanúsított egy másik hódmezővásárhelyi szórakozóhelyre tért be, ahol a lopott pénz egy részét szeszitalra költötte, majd egy harmadik szórakozóhelyre indult, amely előtt ittasságából kifolyólag a nála levő löfegyverrel az utcán hadonászni, kiabálni kezdett több személyre is ráfogva azt. Ezen személyek egyike a gyanúsítottat lefogta és a földre vitte, majd a rendőrről kiérkezéséig visszatartotta.

A Hódmezővásárhelyi Járási Ügyészség fegyveresen elkövetett rablás büntette, fegyveresen elkövetett garázdaság büntette miatt indítványozta az előzetes letartóztatás elrendelését a szökés, elrejtőzés veszélye, valamint a bűnisméltés veszélye okán, tekintettel arra is, hogy a gyanúsított korábban már állt bíróság előtt vagyon elleni bűncselekmény elkövetése miatt.

A nyomozási bíró a járási ügyészség indítványának helyt adva elrendelte az előzetes letartóztatást egy hónapi időtartamra. A határozat nem jogerős, azzal szemben a gyanúsított és védője fellebbezést jelentettek be.

Az ügyben a nyomozást a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság folytatja a Hódmezővásárhelyi Járási Ügyészség felügyelete mellett.

S z e g e d, 2015. április 1.

Dr. Kopasz Zsolt  
mb. főügyész